RUGBY FOOTBALL UNION

NAME OF CB ​​​​​​​​​​​​​​​​​​_STAFFORDSHIRE RFU_______________MONTH_NOVEMBER 2024________________________________
SUMMARY OF OFFENCES – SEASON  2024 – 2025
	Surname
	Christian

Name
	Reg.no
	Club
	Date Dismissed
	Offence
	Law 

Ref.
	Referee
	Hearing 

Date
	Susp.

 Period
	From

(ddmmyy)
	To

(ddmmyy)
	Play again

(ddmmyy)

	Kirwan
	John
	1043466
	Burton RFC 1st xv
	26/10/2024 Match date
	Conduct prejudicial. Verbal Abuse of MO
	5.12
	Leigh French   (Staffs)
	14/11/2024 (in person)
	6 weeks.  1 week will be deducted should he write a letter of apology to the MO
	27/10/2024
	14/12/2024
	15/12/2024

	Tweddle
	Mark
	1660553
	Burton RFC  D.O.R.
	26/10/2024 Match date
	Conduct prejudicial. Provided false details to MO
	5.12
	Leigh French   (Staffs)
	14/11/2024 (in person)
	2 weeks no match day activities + must attend and complete ERRA course.
	14/11/2024  Further 2 weeks suspended until end of current season dependent on completing ERRA course.
	28/11/2024
	29/11/2024

	Palmer
	Nicholas
	736012
	Leek RFC  2nd xv
	09/11/2024
	Verbal Abuse of MO.
	9.28
	Richard Baker   (Staffs)
	14/11/2024 (on papers) 
	7 weeks
	10/11/2024
	11/01/2025
	12/01/2025

	Shaw
	Callum
	3080290
	Uttoxeter RFC 1st xv
	09/11/2024
	Disrespect authority of MO
	9.28
	Phil Harrison  (Staffs)
	14/11/2024 (in person)
	3 weeks
	10/11/2024
	07/12/2024
	08/12/2024

	Cheadle
	Edward
	358279
	Leek RFC   1st xv
	09/11/2024
	Verbal Abuse of a player
	9.12
	Leigh French  (Staffs)
	14/11/2024 (in person)
	3 weeks/ matches
	10/11/2024
	07/12/2024
	08/12/2024

	Macey
	Jonathan
	760144
	Handsworth RFC 1st xv
	16/11/2024
	Disrespect authority of MO.
	9.28
	Adrian Holmes  (Staffs)
	21/11/2024 (on papers)
	3 weeks/ matches
	17/11/2024
	14/12/2024
	15/12/2024

	
	
	
	Longton RFC
U15s coaches and spectators
	27/10/2024 Match date
	Conduct prejudicial to the Game. Disrespect authority of MO.
	5.12
	Izzy Austen     (Staffs)
	21/11/2024 (in person)
	Not proven
	
	
	

	Austen
	Laura
	2473066
	Stafford RFC U15s Team Manager

	27/10/2024 Match date
	Conduct prejudicial to the Game. Verbal Abuse of spectators.
	5.12
	Izzy Austen   (Staffs )
	21/11/2024 (in person)
	Warned as to her future conduct.
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	








